YAK 621.9.025-229.312: 006.354 Tpynna 127
6555-0150

FrOCYRAPCTBEHHBH CTAHIZAPT COK3A CCP

AEPYABKHM fLITA KOCOTO KPEMNEHMA PE3LOB rOCT
U 3AMMMHBIX BTYTOK K TOKAPHO-PEBOJIbBEPHbIM

CTAHKAM l8075_72*

KoHcTpYyKILUMA M pa3meph!

Arbors for the skew fixing of cutters
and clamping bushing for turret lathes. MHB:?)':;:M
Design and dimensions

MocraHoenennem FocyfapcTBeHHOro KomMrera cravpapros Cosera Muhucrpos CCCP
o1 28 mions 1972 r. N2 1520 cpok BBefjeHMs yCTaHOBNEH
c 01,07 1973 r.

HecoGniopenne ctangapra Npecnefyercs no 3aKOHy

CranpapT coorsercrsyer pekoMeHgauud COB no crangaprH3auuu
PC 2308—69 u PC 2928—71.

1. KOHCTPYKLIMS M PABMEPLI REPYXABOK

1.1. Koncrpykuus H pa3Mepbl JepKaBOK JOJIKHB COOTBETCTBOBATH
YKasaHHHEIM Ha uepT. 1 u B Tabu. 1,

M3pnanue ouumanbHoe Mepeneuartka BocnpeweHa

* Hepeusdanue urone 1981 a. ¢ Hamenenuem M 1,
yreepxcOennoim 8 mapre 1981 o (HYC M 5 198] 2.).

32



FOCT 18075—72 Crp. 2

Henonnenue 1
i

1
Bmynxa saxumnag :
roCT 18069-72 }_ =
rocrigero-72 ~ _ \
3 U/ J“.‘ lr‘_;-_‘_— -
Y b ! F A\t == i
<
I
. 4] 4‘ ;“ ' =
\ * | 48
WA / @ IR
4 | . A
- HH8
T

Ly

L g
Bapuanm ucnonHesuq Henonnenue 2

- Pasuepn aaa CIpaBok. )
Yepr. 1

33



Crp. 3 TOCT 18075—72

PaamepH
Ofomeewel g4 | 51244 | " Blul n | m | 53
6555-0151 40 95 65
6555-0152 2 60 | 126 85
65550183 o0 |15 | 18 |~ 50 | 63 H 20 fuoxio
6555-0154 40 | 115 65
6555-0155 60 | 135 85 |
6555-0156 1 | | s |15 | |10
85550157 25 | 18 | 25 |2 56 | 80 g0 fioxae
6555-0158 I T T 2 0 U1 I -
655540159 9 50_| 135 85 |
6555-0160 —la 80 | 165 115
6555-0161 | 50 | 135 85
6555-0162 | 80 | 165 115
6555-0163 2 | g 2% 72 | 105
6555 0164 R 65 | 170 107
6555-0165 2
w5016 | | L L 50 [16x16
65550167 | | o | 49 75 _| 200 137 _
65550168 | | 125 | 250 187
6555-0169 || i 35 |—151-220 | 75 |115 137
65550170 |__ | | | 125 | 250 _187
6555-0171 60 | 200 120
6555-0172 | | o 32| | 100 | 240 160
6555-0173 75 | 215 | 185 _
6555-0174 % 100 [ 240 160
6555-0175 45| o0 | 200 |91 |135] 120 | 60 20%20
esss0ire || _T5 | 215 135
6555-0177 100 | 240 | 160

34




TOCT 18075—72 Crp. 4

Ta6aunnal

Macca,
KT

Her. 1.
Kopnyc.
Kon. 1

Her. 2.

Hert. 3.

BuuT
T'OCT 1482—75

Buut
TOCT 148275
Koa. 2

HOer. 4.
BuHT.
Kox. 1

QG6osHageHue

0,682

6555-01151/001

0,836

6555-0152/001

0,981

6555-0153/001

0,730

6555-0154/001

0,855

6555-0155/001

0,981

6555-0156/001

1,200

6555-0157/001

1,422

655540158/001

M8X16.88.05"

2,180
2,860

6555-0159/001

6555-0160/001

2,180

6555-0161/001

2,870

6555-0162/001

3,033

'6555-0163/004

3,033

6555-0164/001

2,927

6555-0165/001 -

2,927.
4,217
4,907

4,217
4,907
4,180

6555-0166/001

M10%20.88.05

6555-0167/001
65655-0168/001
6555-0169/001 _
6555-0170/001

6555-0171/001

4,770

6555-0172/001

M12¢20.88.05

6,470

6555-0173/001

6,930

6555-0174/001

5,932

6555-0175/001

6,470

6555-0176/001

6,926

6555-0177/001

M12X25.88.05

M83<20.88.05

M820.88.05

M8X25.88.05

M8X30.88.05

M103K20.88.05

M10)30.88.06

M12X30.88.05

M16X35.88.05

M12X30.88.05

6555-0217/004

6555-0221/004

TOCT 1478—75

TOCT 18074—72

+35



Crp. 5 TOCT 18075—72

Pésuepu
¢ | £ i3
Someme) SN Eloafal o | [ 2|0 e | B
6555-0178 45* 260
32 | 45 120 91135 180
6555-0179 1 50 75 | 215 135
6555-0180 100 | 260 180
6555-0181 9 85 | 245 165 | 60 [20X20
6555-0182 901145 900
S [P BV P 120 | 280 200
6565-0183 85 | 245 165
6555-0184 120 | 280 | | | 200
65550185 i 63 | 100 | 305 |104|165| 180
6555-0186 50 | 60 | 125 | 330 {109|175| 205
__ 75 125)20
6555-0187 65 40 | 50 | 100 | 305 [104]165].180
6555-0188 50 | 60 | 125 | 330 |109{175] 205

* Tins OCHAUIEHHS CTAHKOB, BHITYIIEHHEIX A0 1 AmBaps 1972 r.
[Ipumep ycJAO0BHOro oGO3HaYeHHS AEPKABKM HUCNOMHE

Hepacaska 6555-0151
1.2. Mapkuposatb: 0603HaYeHHe H TOBapHBIH 3HAK NPEANPHATHS-

36




rocCr 18075—72 Crp. 6

IIpodosscenue Taba. 1

B MM
Ier. 2.

Ter. 1. Rer. 3. Ier. 4.
Macca, Kopumyec. Buut rOCT 1482—75 Buur.
xr Koa. 1 rocr 1482—75 | Koa. Kon. 2 Kou. 1

OGosnageHHe
7,426| 6555-0178/001 M1925.8805 | 1
6,706| 6555-0179/001
8,731| 6555-0180/001
8,781 6555-0181/001 605 6565—0221/004 N'
Mi 88. .
9,491} 6555-0182/001 6X35.88.0 1
8,7814 6555-0183/00! , %
9,514| 6555-0184/001 | M16X25.88.05 | 2 .
12,734 6555-0185/001 3
- —
14,238 6555-0186/001 M1640.88.05
A 216408805 6565-0235/004

12,934] 6555-0187/001 M1635.88.05
14,432| 6555-0188/001 M16X40.88.05

Hust 2 pasmepamu D =20 MM, A=18 MM, [=40 mm:

rocr

18075—72

H3TIOTOBHTEJIA.

37



Crp: 7 FOCT 1807572

/l”/

5y
L

N \ws;

I
J m#
(I

4 ERE

Ppuigg S e

pyung o
* gnHanyousn Lwrondng | |
, )
e e

1 . .

g

S ¢ JTHaHLOUIY
¢ U g "Ldon PH WNHHEBERMA d1RE0ELOLIEL000 MHKKOY €0dAudo¥ mdoweed m wumiAdioHOY '1'g

(7 <ueia’] GODALAON IMEAWEVYd M BUTINAILOHON T

‘g "rgel

-88



rOCT 18075—72 Crp. 8

v

- 083 | 531 | | | roofor1o-gsse

. 003 { 52 100/6910-829

otw| [a1| [o9] | o SI1 oz | Fr| €| % N |N- To0/89T0-3555
. 003 | S2 100/L910-5589

1 T T T ' T | 100/9910-58¢9
aw| 8| lsi] |os, 01 | 31 | 98 or | 98 {09 [ o1l o |8 | ton/g9t0-s9g9
ge || _100/#910-6559

‘ % | 100/€910-6959

N:zJ I et B ,o.:w ! 9108 %1% | |_tooeoro-ssse

. ' |'set] os - 100/1910-9589

691108 | 100/0910-959

N 1 I ® | Tobresto-eses

1 g B O orifoe | 100/8210-699
OTW]OIW vl w193 1 8 01| 0z|o8 |oefov|gy 1 [ o7 | gz | 81| 93 05105359
I B [ || ssto08 1 | 100/9510-5559
.ﬂ o SEr{09 100/8510-9559

¥ 19 0¢ jo6 SI1)oF 100/¥810-9999

SW [sW 1| - |oe|es L |8 |stleo |s8|se]ov |ggrioe | 8| o1 | 100/25T0-5899
, 52109 | z | 1007zgTorsggo
R 100/1810-3889

RS
v talg) gl |mlal vy |V v |w Hilwiwla 71 lv]pr]|a am o rEson®

genurgey

WK 9 ddowmseyg

(=]
o



Crp. 9 FOCT 1807572

o1 k&l 81|99 | 08|06 |0ee|96l| 09 ] 05 | o 100/8810-9559
8 ‘ —loclow N,
8 oa] ez |95 21 | op 15911 08 |52 | 98 | cog]| oo | 05 1 OF 100/810-6859
[ 29 SL1) 99| 08 |06 [Gee[azr| 09 | 02 | gq | 1 | 100/9810°6959
| o1 09 | S| S8 |Goeloor ] 100/G810-9389
- feelor| — 08z [0aT T00/¥810-G5S9
_ rrerre 100/£810-G589
05 S5 98 | oc | oy | oo |—| o tBLYEEEY
oL} Syl 08 ozl ozt 14 100/2810-5899
A 100/ 1810-9559
®:>~®:>~ 21 NNI ol 0921 001 oS ~8\ow_o.mmm©‘
A : R 100/6L10-9959
09 a1 | og gg |0z | |EIEISL — A
8 09z | 01 , 100/8210r5559
owg | 001 -1 TIOVL210-9999
oel gL [qig|sz | oF 100/9210-G2G9
09 op|—| —|5'ce 00z 109 e 100/2L10-SS9
0% | 001 | £ 100/¥10-9599
| S ] S13{SL 100/€210-99G9
- v | 001 & I™T00/6210-9529
81 08 01 | 21| 2 |S11| ¥ | 99| 09 |oozioe | S€ TGO L10-9950
, Ex
r (12
w | wlaltaf afwwpalv|v v [wviw v | wleiwialr s fvir|als cHHORREO30
- ®
wn 8 ndoneeyg

Z ‘vovr anuamvopodfy

o~

40



FOCT 1807572 Crp. 10

0LL'Y ) 100/0L10-G559
— g'ge 55 _IONDLIDEEEY
080% ze 0s ziw| 100769106859
0LLY T | 100/8910-9559
080F |0z 09fgel | €9 100/2910r5S99
€8 g'ge| = 100/9910-8€9
168 9|9|owfri|o] — 0e | — ze| 0s| oz | o1 |91 100/9910-5559
86T ; 5'o¢ B g 100/+910-5959
1867 | — o s o1y _100/E910-5855
L ol | o 100/2910-9999
080°g 9l9 1] 1 - 100/1910r6559
9L'g 1 o6 _ 100V0910-6559
080 H. ' e | 100765105899
0LE'} |lzetun] tows|or 0z 2z | os ve|ov o1 |21 1 J00/8el0r-99%9
81T | . 100/2510-659
Y760 |° ! - T ar [ 100/9510-229
8180 0'61 100/5810-62G9
£600 Vi 9 W | J00m10-8259
P vole | —] leg| 91— 12 v |0z]8z(v1|01]01 T T
108 — o e 100/2810-6559
“8¥9°0 0 0¢ 100/1510-59
.Sms o u|sufrafefufu IS N N O B R I R LR R R R - vh_wwwﬂww o
RA 8§ mdomeed

Z 'vovr anwaxcvopod[r

4}



Crp. 11 FOCT 18075~72

rg0'rl | o'ee | 100/8810-8559
0.8 lo'g| ot oL|0s] |(___(stil |os 11 sgi| o {osfo8{ee| |oz - 100/£810-9989
098°€ 1 o're 100/9810-559
0LE%1 , _ 100/9810-6559
0st's | lar| . sl | | |eo T ~ lotw| — | 100/%810-g5%9
— 5'eg oL

078 e , 100/€810-6559
0816 _ 59 _ 100/2810-999
0¥¥g o1 o oF 0% 100/1810-8559
| || ki - — | Toseriosss
081 | o A - o 0c|9el |08 100/8210-9339
sos (0¢( |9 wer | 08 |8 100/2210-3959
3569 0% | b 100/9L10-5829
989G | |9 L 1o — |g1wl_100fL10-g359
089'9 100/7210-5599
2669 100/€L10-9599
v19% || T - I 100/2L10-6959
T 9 9% | %19 ge|ze| og ge|og|0z{ 91|91 {0071 210-5969
.noms S R A R R I T N A O I B B B O B O O 2 L0 IR R P R ) SHHIERERD0

g 'vgolL anHawcvogod ]

ne g mdomeeg

42



roCT 18075—72 Crp. 12

Ilpumep ycnoBHOro o603HauYeHHA Kopmyca HCTIONIHE-
Hug 2 pasmepaMu D=20 MM, A=18 MM, /=40 MM:

Kopnyc 6555-0151/001 T'OCT 18075—72

2.2. Marepuan — craap 45J1, rpynma oramBkd Il no TOCT
977—T75.

2.1, 2.2. (U3meHneHnas pepakuusi, Ham. M 1).

2.3. OrnuBka — III knacca no FTOCT 2009—55.

2.4. HeykasanHble JuTeliHbIE pagHyCcHl — 2 ... 3 MM.

9.5. Pespba —no CT COB 182—75. Ione Jonycka pes3pbn —
7H no TOCT 16093—70.

(H3menennas pepakuus, Usm. Na 1).

2.6. dacku noz pe3n6y — no. TOCT 10549-—63

2.7. KaHaBkH 4Ja BHIXOAa waHpoBaabHoro kpyra — mo F'OCT
8820—69.
' IlapameTp ImepoxoBaTOCTH NOBepXHOCTefi KaHaBOK M (pacok —
Rz=40 mxm no 'OCT 2789—73.

2.8. OcranpHble TexHuueckue TpeGosanusi — no FOCT 17166—71.

43



